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	Rozpočtové provizorium na rok 2016


	Rozpočet Obce Kněžnice nebude schválen do 31.12.2015, proto se financování obce bude řídit podle zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění, tímto rozpočtovým provizoriem.

V době platnosti rozpočtového provizoria nesmí být zahajovány žádné investiční akce, jejich příprava však bude pokračovat v plánovaném rozsahu. 

Hospodaření příspěvkové organizace Mateřská škola Kněžnice a organizačních složek obce se rovněž řídí rozpočtovým provizoriem.

Po dobu platnosti rozpočtového provizoria se stanoví příspěvek zřizovatele na provoz příspěvkové organizace Mateřská škola Kněžnice ve výši 70.000,- Kč

Pravidla rozpočtového provizoria

V období rozpočtového provizoria:

· Obec hradí jenom nejnutnější výdaje zabezpečující provoz obecního úřadu a obce, přičemž dbá na hospodárnost a efektivní vynakládání rozpočtových prostředků.

· Hradí závazky vyplývající z již uzavřených smluv. Finanční plnění bude provedeno tak, aby obci nevznikly nezaplacené faktury.

· Přednostně poskytuje příspěvek vlastní příspěvkové organizaci na           I. čtvrtletí roku 2016 dle možnosti obce v jedné nebo několika splátkách.

· Hradí kapitálové výdaje, pokud potřeba výdajů pokračuje i v roce 2016.

· Případné výdaje přesahující nejnutnější výdaje musí odsouhlasit zastupitelstvo obce.

Rozpočtové provizorium nabývá platnosti 1.ledna 2016 a bude platné do schválení rozpočtu obce Kněžnice. Po schválení rozpočtu pro rok 2016 se příjmy a výdaje rozpočtového provizoria stávají příjmy a výdaji rozpočtu po jeho schválení.
          


	jméno: 
	Radek Mazánek - starosta
	razítko a podpis:
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