Vojenský útvar 2427

Sedlec, Vícenice u Náměště nad Oslavou, PSČ 675 71

V Sedleci dne 24. června 2015 

Věc: POP UP A-10 CAS II – udržovací výcvik předsunutých leteckých návodčí
Vážený pane starosto/Vážená paní starostko.
Ve dnech 30. června až 17. července 2015 proběhne ve spolupráci se vzdušnými silami USA výcvik českých předsunutých leteckých návodčí pod názvem POP UP A-10  CAS II. Výcvik bude probíhat ve standardně využívaných prostorech, tudíž může docházet v blízkosti dotčených obcí k dočasnému zvýšení hlukové zátěže způsobené leteckou technikou zapojenou do výcviku. 
Naše vrtulníková základna již dlouhodobě spolupracuje se vzdušnými silami USA dislokovaných v Evropě v oblasti podpory přípravy leteckých návodčích. V rámci reciprocity podpoří americká letecká jednotka výcvik českých předsunutých leteckých návodčích na našem území čtyřmi letouny A-10 Thunderbolt. Tyto budou primárně působit z letiště v Náměšti nad Oslavou. 

Cvičení POP UP A-10 CAS II je taktické letecké cvičení zaměřené na navádění taktického letectva a vrtulníků dle současných platných procedur v určených prostorech v okolí 22. základny vrtulníkového letectva, kde bude probíhat standartní navádění letounů bez použití ostré munice. Ve dnech 14. až 16. července proběhne v součinnosti s 21. základnou taktického letectva a 7. mechanizovanou brigádou ve VVP Libavá výcvik za použití ostré munice. 
Létat se bude v pracovních dnech od 7. do 17. července 2015, nejdříve od 9 hodin ráno a nejpozději do 23 hodiny noční. V nočních hodinách budou lety omezeny jen na nezbytný počet. Považuji za důležité Vás tímto upozornit na možný nárůst počtu letů nad částí území Vaší obce, což může mít za důsledek zvýšení hlukové zátěže. 
Uvědomuji si, že každá podobná aktivita znamená určité omezení pro obyvatele v prostoru činnosti. Ubezpečuji Vás, že ze strany armády budou podniknuty všechny kroky k tomu, aby případný negativní vliv byl co nejmenší. Žádáme Vás touto cestou o distribuci informací o konání mezinárodního cvičení občanům ve Vaší působnosti. 
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Děkujeme za pochopení.
S pozdravem






 Zástupce velitele 22. základny vrtulníkového letectva






         plukovník gšt. Ing. Miroslav Svoboda, MSS
